



118114 转《齐鲁晚报》

每月1000元线索大奖

智能3G选天翼

189 180 153 133 淄博电信

躲车不及轿车扎进玉龙河里

车上四人及时逃离，无人员伤亡

本报9月27日讯(记者 焦健) 27日早晨，张店区世纪路与商场西路路口附近的玉龙河河段，一辆轿车因躲车不及，撞断河岸护栏，一头扎进了河里。

▶吊车正在将车辆吊离现场。(市民供图)

▼河岸上的石墩被撞到了河里。



27日，有市民向本报反映，早晨5点多在张店区世纪路与商场西路路口附近的玉龙河河段，一辆白色轿车停在河道内。该市民说：“车停在河里的具体原因不清楚，据说是直接从路边开进河里的。”

记者抵达现场后看到，车辆已经被清理走了，但是现场仍比较混乱。河岸上有五个石墩护栏被撞到了河里，路边草坪上的车印清晰可见，一棵小树被拦腰撞断。河岸上仍然聚

集了一些围观市民，“开来吊车才吊走的，这司机水平真高”、“能把车开河里，真不是一般人”，不少市民在旁边议论纷纷。

据其中一位市民介绍，早上5点多，他沿着河边锻炼，走到这里时看到岸上有不少市民在围观，上前一看才发现水面上有一处白色痕迹，听说是一辆白色汽车的车顶。该市民说：“当时车里已经没有人了。听说有四个小青年4点多的时

候开着车从商场西路往世纪路方向走，结果直接穿过绿化带掉河里了。”市民介绍说，好在四人反应比较迅速，事发后很快逃离了车辆，没有造成人员伤亡。

从现场市民拍摄的照片看，事故车辆为一辆白色奇瑞轿车，车头处保险杠已经被撞没了，车轮也撞瘪了。

随后，记者联系了张店交警大队事故科，据民警介绍，凌晨4点多，接到市民报警后他们

迅速抵达了现场，到达现场时车上的四人已经从车窗逃离，车辆完全沉没在河里。确认人员安全后，民警分别对四人做了酒精测试，除司机外其他三人确实都喝酒了，排除了司机酒驾的可能。

民警说：“对于事故原因，据司机说，当时因为躲车不及，车辆才冲到路边，扎进了河里。”

目前，该事故还在进一步调查当中。

公厕管理室突然发了火

本报9月27日讯 (记者 王亚男) 27日，临淄一公园内一间长期无人管理的公厕管理室突然着火，火势很快被消防官兵扑灭，无人员伤亡，据现场推测，着火原因是电线老化。

27日上午11时31分，临淄晏婴路与一诺路交叉路口附近一个公园内的公厕着火。消防官兵到现场后发现，着火的是公共厕所管理室，虽然火势不大，但是也冒出了浓烟。建造公厕使用的材料是彩钢板。据介绍，彩钢板燃点低、阻燃性差，加热几分钟就会冒黑烟，随后便会出现零星的小火苗。

消防官兵立刻组织灭火，但因为管理人员不在，着火的管理室房门无法打开，消防官兵立即破拆房门进行灭火，几分钟后就将明火扑灭。据现场了解，这间公厕已经很久没有人管理。这次火灾极有可能是屋里的电线老化引起。

买了新电脑 网上去不去

本报9月27日讯(记者 张汝树 通讯员 黄新生 王继超) 买了新电脑却无法上网，原来是电脑与网卡不兼容，陈先生要求退货却遭到商家拒绝。

9月初，陈先生从临淄某电脑专卖店购买了一台笔记本电脑，但陈先生使用电信无线网卡竟无法上网。专卖店工作人员说，陈先生的笔记本电脑与电信无线网卡不兼容。陈先生要求退货或更换，被专卖店拒绝，陈先生于是向工商部门投诉。

经调解，该专卖店负责人同意为陈先生更换电脑。

十一车展取消，到店一样优惠，9月28日—10月7日明珠车行特推出

“国人国庆买国车，奇瑞全系车型大放价”活动，100%中奖还免车船税！

活动网址：www.qiyunqiche.com/400w/ 详情敬请咨询奇瑞汽车当地销售服务商

本活动最终解释权归奇瑞汽车股份有限公司所有

瑞虎：购瑞虎尊享“非常6+1”七重大礼

E5：购E5分享五重大礼，新悦型55800起售

风云2：风云2 4.99万 一字千金抢购中

QQ：购QQ立享五重大礼，26800起售



淄博明珠旗瑞汽车销售有限公司 销售热线：3581677 地址：张店区中心路186号

山泉路店：2981333 周村店：8630150 高青店：15053387329 临淄店：15053387600 沂源店：15053312527



奇瑞高品质发动机标识

快乐自由 用心为您

CHERY

Safe and Save

www.chery.cn

TEL:400-883-8888